
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 27a REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 04 DE AGOSTO DE 2015.

ATA N". 44/2015

Ao quarto dia do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, reuniram-se na Câmara Municipal de Cornélio
Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica Carvalho Olchaneski de Mello e
Secretariado pelo vereador Rafael Iladdad Manfio, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Bruno
Magalhães, Edimar Gomes Filho, Edson Ducci Ferreira, Élio |osé |anoni, Fernando Vanuchi Peppes, Luiz
Carlos Amáncio, Rodrigo Marconcin e Vanildo Felipe Sotero. Ausente a vereadora Márcia de Sou/a Soares
devido a organização da semana do TDAH. Havendo quorum regimental, a Presidência deu inicio a sessão
com a apresentação das Atas n" 42 e 43/2015 sendo as mesmas aprovadas por unanimidade de votos, com
dispensa de leitura pelo Plenário. Usou da tribuna a Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais de
Cornélio Procópio, Sra. Edna Maria Sordo, falando sobre o vale-compra. No horário das lideranças, usaram da
palavra os vereadores: Bruno Magalhães pelo PY, Rodrigo Marconcin pelo PC do B, Rafael Haddad Manfio
pelo PDT, Luiz Carlos Amáncio pelo PSDB e Edson Ducci Peneira pelo PSD. Pela Mesa usou da palavra a
vereadora Angélica Carvalho Olchaneski de Mello. Na Ordem do dia, constaram as seguintes matérias:
MATÉRIA EM VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo 004/2015 - Mesa Diretora que
rejeita o veto às emendas ao Projeto de Lei n° 049/2015 (LDO), aprovado em votação nominal por
unanimidade de votos. Projeto de Decreto Legislativo 005/2015 - Mesa Diretora que institui no âmbito do
município de Cornélio Procópio - PR através do Poder Legislativo o Programa de Incentivo à Cultura,
Educação e Cidadania denominado "Cidade dos Sonhos", aprovado por unanimidade de votos. PROJETOS
EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 017/15 - Edimar Gomes Filho que denomina ruas e avenidas
do Residencial Estância Marlene, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de
terceira. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 052/15 - Executivo Municipal que
concede isenção de IPTL" e inclui no perímetro urbano a área de terras que especiíica e da outras
providências, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei 070/15 - Executivo
Municipal que concede isenção de IPTL' e inclui no perímetro urbano a área de terras que especifica e dá
outras providências, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei 016/15 —
Fernando Vanuchi Peppes que estabelece normas para implantação de quebra-molas nas vias publicas de
Cornélio Procópio, seu enquadramento ao que dispõem o Código Brasileiro de Trânsito e Manual Brasileiro
de Sinalização de Trânsito e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação.
Projeto de Lei 019/2015 - Luiz Carlos Amáncio e Rafael Haddad Manfio que autoriza o Poder Executivo
Municipal a instituir o pro)eto "'nasce uma criança, planta-se uma árvore" e dá outras providências, aprovado
por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei
020/15 - Angélica Carvalho Olchaneski de Mello que estabelece o prazo de 40 (quarenta) dias para
realização de exames na rede municipal de saúde a fim de diagnosticar o câncer em paciente com sintomas de
doença, o qual foi apresentado e encaminhado âs comissões competentes e a assessoria jurídica para
elaboração de pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 334/15 - Luiz Carlos Amáncio que
solicita informações sobre o cumprimento de horário por servidor da Vigilância Sanitária, aprovado por
unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTOS: Protocolo 328/15 - Fernando V. Peppes,
Rafael H. Manfio e Angélica C. O de Mello que requer informações sobre o cumprimento da Lei
Complementar Municipal n" 006/13 e da Lei Federal n" 11.738/08 que estabeleceu o piso salarial nacional dos
profissionais do magistério da Educação Básica que deveriam ter sido pagos com o reajuste de 13,0 1",.
retroativos ao mês de |aneiro de 2015. Protocolo 343/15 - Rafael Fladdad Manfio que requer que esta
colenda câmara notifique o município para que atenda a demanda conforme requerimento dos lecnicos em
Vigilância Sanitária publicado no Boletim Oficial do município de Cornélio Procópio, sob n° 1502 de 24 de
agosto de 2<H)3. Ambos aprovados por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo
330/15 - Edson Ducci Ferreira que indica faixa de pedestre na Av. Dom Pedro no cruzamento com a Rua
Rubi - |ardim Pérola. Protocolo 331/15 - Edson Ducci Ferreira que indica pintura de quebra-molas na Av.
Alberto Carazzai, em frente ao Country Club. Protocolo 332/15 - Edson Ducci Ferreira que indica faixas
exclusivas para os pontos de ônibus na Rua Bento Tenaz de Campos - Jd. Bela Vista. Protocolo 333/15 -
Luiz Carlos Amáncio e Angélica C. Olchaneski de Mello que indica cobertura da quadra de esportes da
APAE. Protocolo 335/15 - Luiz Carlos Amáncio que indica contratação de serviço especializado para
limpeza de bueiros. Protocolo 336/15 - Luiz Carlos Amáncio que indica pintura de faixa de pedestre nos
cruzamentos da Rua Anchieta com Av. XV de Novembro e Ibrahim Haddad com XV de Novembro.
Protocolo 337/15 - Fernando Vanuchi Peppes que indica a realização da manutenção e melhorias na Praça
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